

堂主任的語：〈愛回迦把握與家人傳福音的機遇〉

陳汝康傳道

每年五、六月相信是每個家庭的父母親收到最多禮物和飯局安排的時間，因為五月第二個週日是母親節，而六月第三個週日是父親節，相信每個子女都會為雙親預備不同的節目和禮物。但你有否想到，倘若他朝天人永隔，父母能否與我們一起在樂園相聚呢？如果他們在世之時未能聽到福音，就是我們生命當中的一份遺憾。

今年適逢深迦廿五週年堂慶，當中在五、六月及下半年有一連串活動，十分適合弟兄姊妹邀約家人一起參與。五月二十五日的主日下午有端午節節期探訪，對象是各位弟兄姊妹未認信的家人，藉著節期探訪他們，更想借此機會邀請他們出席六月一日的「懇親主日暨愛筵」。期望是次探訪能幫助弟兄姊妹邀約家人一起參與教會聚會。

下半年我們還有兩個佈道活動。第一個是十月一日的「堂慶大旅行」，第二個活動是十二月二十日的「堂慶佈道會」。同樣，期望透過一系列的堂慶活動，讓弟兄姊妹將家人帶到教會當中。

我們明白邀約家人參與教會聚會，從來並不是一件容易的事，或者要衝破很多心理關口。然而，聖經這樣記載：「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」(使徒行傳 16:31) 聖經應許我們和我們一家都必得救，難道我們要让神的應許在我們的身上就止住了嗎？神的應許不但要拯救我們，祂還是要拯救我們的家庭，及至我們的家族。

弟兄姊妹，讓我們好好把握每一次向家人表達福音的機會！當我們為父母預備不同的節目和飯局，我們是否願意好好預備父母歸信呢？我們是否真的確信聖經所記載「你和你一家都必得救」呢？我相信這不止會發生在那個禁卒身上，也要發生在我們每一個弟兄姊妹的家庭當中。阿們！